
1. Предприятие в отчетном году реализовало продукции на 600 млн. р. при сумме оборотных средств 70 млн. р. Намечено увеличить объем производства на 20%, а среднюю длительность одного оборота оборотных средств сократить на 10 дней.
1. Определить плановую и фактическую длительность одного оборота. Рассчитать коэффициенты оборачиваемости и закрепления, длительность 1 оборота в плановом периоде.
2. Рассчитать коэффициенты оборачиваемости и закрепления, длительность 1 оборота в отчетном и плановом периоде, если остатки оборотных средств на начало года остались на уровне отчетного периода, на 01.04. увеличились на 11%, на 01.07 увеличились на 17%, на 01.10 уменьшились на 12%, на 01.01 следующего года увеличились на 6%; объем реализованной продукции увеличился на 20% по сравнению с отчетным периодом.
3. Сделать анализ по показателям эффективности использования оборотных средств в динамике при изменении условий.



























2. В 2015 году ООО «Алмаз» работает с 08 июня.
Продолжительность рабочего дня 8 часов (40-часовая рабочая неделя на 5-дневке).
Кол-во сотрудников по трудовому договору на полный рабочий день:
• с 08 июня по 7 октября —24 человека;
• с 7 октября по 31 декабря—29 человек.
На октябрь, ноябрь и декабрь были приняты 5 работников на неполный рабочий день (4 часа):
• в октябре 2 сотрудника отработали 21 день, 3 сотрудника – 15 дней;
• в ноябре 4 сотрудника отработали 19 дней, 1 сотрудник – 20 дней;
• в декабре 5 сотрудников отработали 31 день.
Определить среднесписочную численность сотрудников за 2015 год.































3. Рассчитать показатели деловой активности предприятия и сделать выводы.
	Бухгалтерский баланс

	Наименование показателя
	На начало года
	На конец года

	АКТИВ

	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ
	 
	 

	Нематериальные активы
	127 605р.
	133 463р.

	Результаты исследований и разработок
	 
	 

	Основные средства
	29 467р.
	47 066р.

	Доходные вложения в материальные ценности
	 
	 

	Финансовые вложения
	7 096 661р.
	6 746 486р.

	Итого по разделу I
	7 253 733р.
	6 927 015р.

	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ
	 
	 

	Запасы
	1 211 533р.
	1 324 139р.

	Долгосрочная дебиторская задолженность
	127 181р.
	131 023р.

	Краткосрочная дебиторская задолженность
	969 343р.
	787 149р.

	Финансовые вложения
	1 587 190р.
	1 539 546р.

	Денежные средства
	76 073р.
	24 355р.

	Итого по разделу II
	3 971 320р.
	3 806 212р.

	БАЛАНС
	 
	 

	ПАССИВ

	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ 6
	 
	 

	Уставный капитал (склад. капитал, устав. фонд, вклады товарищей)
	880 000р.
	880 000р.

	Переоценка внеоборотных активов
	 
	 

	Добавочный капитал (без переоценки)
	958 622р.
	958 622р.

	Резервный капитал
	44 000р.
	44 000р.

	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)
	529 333р.
	647 211р.

	Итого по разделу III
	2 411 955р.
	2 529 833р.

	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	 
	 

	Заемные средства
	4 784 156р.
	5 027 614р.

	Итого по разделу IV
	4 784 156р.
	5 027 614р.

	V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	 
	 

	Заемные средства
	2 435 273р.
	1 073 123р.

	Кредиторская задолженность
	1 483 231р.
	1 991 154р.

	Доходы будущих периодов
	110 438р.
	111 503р.

	Итого по разделу V
	4 028 942р.
	3 175 780р.

	БАЛАНС
	 
	 

	Отчет о финансовых результатах

	Наименование показателя
	На начало года
	На конец года

	Выручка
	833 532р.
	654 866р.

	Себестоимость продаж
	102 921р.
	210 738р.

	Валовая прибыль (убыток)
	 
	 

	Коммерческие расходы
	9 273р.
	31 053р.

	Управленческие расходы
	168 752р.
	162 026р.

	Прибыль (убыток) от продаж
	 
	 

	Доходы от участия в других организациях
	 
	 

	Проценты к получению
	140 256р.
	99 453р.

	Проценты к уплате
	522 087р.
	242 527р.

	Прочие доходы
	40 320р.
	544 641р.

	Прочие расходы
	83 477р.
	497 170р.

	Прибыль (убыток) до налогообложения
	 
	 

	Текущий налог на прибыль
	 
	 

	Чистая прибыль (убыток)
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